ESHELL MANUEL SINGE

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается с 24 ноября 1951 года № 100 (6190) **M** A Я

1979 года

ЧЕТВЕРГ цена 2 коп.

НАВСТРЕЧУ 110-й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В.И.ЛЕНИНА

В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ

В КОЛЛЕКТИВЕ тепловой электростанции № 10 трудится немало молодежи. Ее можно встретить в каждом цехе, на каждом участке. О парнях и девушках отзываются как об умелых работниках, постоянно совершенствующих свое мастерство, активных участниках соревнования в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Подтверждением этому может служить работа комсомольско-молодежного коллектива, которым руководит А. И. Новопашин. Бригада эта занимается ремонтом электрооборудования в котлотурбинном цехе и в цехе подачи топлива.

Давая характеристику товарищам по труду, лучший наставник станции Виктор Потапов сказал, что на таких ребят, как Владимир Рабин, Владимир Спешилов, Анатолий Мякотин, всегда и во всем можно положиться. Впрочем, как и на самого Виктора —

человека молодого, энергичного. На ТЭЦ-10 он пришел после десятилетки, затем служил в армии, после чего вновь вернулся в коллектив.

В санитарно-промышленной лаборатории химического цеха пятый год работает лаборантом Елена Овчинникова, секретарь комсомольской организации цеха. В лабораторию она тоже пришла после десятилетки. Быстро освоила специальность. Общительная и веселая по характеру, сразу же включилась в общественную жизнь коллектива. Теперь, как говорится, загружена до предела. И все-таки Лена находит время, чтобы успешно сочетать работу с учебой. Нынче она заканчивает четвертый курс политехнического института.

И. СТАСИН.
На снимках: В. Потапов, В.
Рабин, В. Спешилов, А. Мякотин; комсорг химического
цеха Елена Овчинникова.
Фото И. ЯКОВЛЕВА.





• ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

СРЫВА

В РИГАДА В. Л. Сазонова из сорок второго монтажно-строительного управления, как известно, выступила инициатором соревнования по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Принимая на себя обязательства шить пятилетку в апреле будущего года, бригада исходила из конкретных своих возможностей. Естественно, бралось во внимание и то, что она будет постоянно обеспечена фронтом работ.

Сегодня инициаторы заниматся опрессовкой трубопровода и монтажом оборудования на объектах полиэтилена высокого давления. Работают они крайне непроизводительно. Если в апреле бригада справилась с производственным планом, но не выполнила тематику, то в мае «заваливает» и план, и тематику. Происходит это не потому, что бригада не умеет работать. Причина срыва связана с задержками поставок труб высокого давления и неукомплектованностью оборудованием. Виновны в этом опытный завод треста Востокхиммонтаж и УКС объединения «Ангарскнефтеоргсин-

Изициаторы юбилейного соревнования, почин которых нашел широкое распространение в городе, стоят на грани срыза обязательств. Допустимо ли подобное?

И. ЖАРНИКОВ.

ТРУД, ПОМНОЖЕННЫЙ НА ИНИЦИАТИВУ

- НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

К ОЛЛЕКТИВ СМУ-7 в предпраздничном соревновании в честь Первомая вышел в число призеров: он занял второс место среди строительно-монтажных подразделений Ангарского управления строительства. Мы попросили председателя постройкома СМУ-7 Александра Александровича Середкина рассказать об успехах, достигнутых коллективом, о его передовиках.

порничеством рождены наши успехи, стремлением сделать как можно больше и лучше. Ведь именно в атмосфере социалистического соровнования формируется инициативное, участие в труде. Благодаря широко развернутому социалистическому соревнованию среди участков, прорабств, бригад, экипажей нашему подразделению, носящему высокое звание коллектива коммунистического отношения к труду, удалось добиться хороших результатов за первый квартал года. А планы на этот год у нас взяты напряженные. Но надо заметить, что даже самые напряженные планы можно не только успешно реализовать, но и перекрыть. И доказательство этому — достижения наших правофланговых.

Первое место среди участков присуждено участку № 1 — начальник Валерий Алексеевич Вишняков, второе участку № 4, где начальником Евгений Петрович Шестаков. Отмечена хорошая работа участка № 5. Кстати, коллективы четвертого и пя-

З ДОРОВЫМ трудовым соперничеством рождены тельство — выполнить десятельство — выполнить десятую пятилетку к 110-й годовелать как можно больше и щине со дня рождения Владимира Ильича Ленина и, как рефере социалистического видим, успешно идут к намеревнования формируется ченному рубежу.

> выполнение Обеспечили всех тематических заданий, в том числе на пусковых объектах ЭП-300, аммиака-карбамида и других прорабства Виктора Ивановича Сухенко, Анатолия Николаевича Пьянкова, Анатолия Михайловича Крашинского. Победителями соревнования среди мастеров признаны Лидия Николаевна Сараева, Юрий Михайлович Поляченко, Евгений Степанович Шадрин, Владимир Алексеевич Великанов,

Образцы плодотворного, творческого труда показывают машинисты эксмаваторов Александр Александрович Дукарт, Григорий Григорьевич Поляков, Валерий Константинович Редькин, Константин Лукич Иванов, Гавриил Николаевич Зверев, машинисты бульдозеров Владимир Павлович Дубинин, Николай Федорович Миронов, Николай Александрович Лиштаев, Глеб Иванович Горбунов и другие. Зваиме «Лучший по профессии» среди ремонтимх рабо-

чих пятого участка завоевали Иван Александрович Когер, Василий Павлович Антонов, Гиндула Нигмаевич Хамидулин, Борис Аксептьевич Литовченко.

В честь победителей соревнований был поднят флаг трудовой славы, коллективы награждены почетными грамотами

Все бригады, работающие по методу А. Д. Басова «За высокопроизводительный труд — без травм и аварий», добились хороших результатов. Первоо место было присуждено бригаде Олега Ивановича Ильина.

Среди названных многие являются коммунистами. Они показывают пример самоотверженности, творческого дерзания, организованности и дисциплины.

Мы уже на опыте убедились, что эффективность соревнования больше достигается в том случае, когда оно предмет заботы партийной, профсоюзной организаций и хозяйственных руководителей. Тогда можно хорошо обеспечить гласность трудового соперничества, умело применять материальные и моральные стимулы. Нельзя сказать, что в этом отношении мы решили уже все проблемы, над многими еще предстоит работать. Чтобы идти вперед, добиваться еще больших успехов, нужно искать новые пути в развитии социалистического соревнования, воспитательную силу которого, значимость вго в решении грандиозных задач, стоящих перед нами, трудно переоценить.

ПРАГА. Чехословацкие инженеры разработали новый тип нефтеперекачивающих станций, предназначенных для экспорта в Советский Союз. Насосное оборудование каждой такой станции сможет за час транспортировать по трубам 12,5 тысячи кубических метров нефти. Многие виды оборудования и аппаратуры делаются в специальном «северном» исполнении.

ХЕЛЬСИНКИ. Строительство серии судов-гостиниц для Советского Союза закончилось на верфи финского государственного акционерного общества «Валмет». На торжественной церемонии в Турку состоялась передача заказчику последнего, 55-го судна.



ВАШИНГТОН. По призыву комитета солидарности с палестинской революцией и других демократических организаций США здесь состоялась многотысячная манифестация протеста против поддержки Вашингтоном проимпериалистических режимов на юте Африки и в Израиле. Пройдя по центральным улицам американской столицы, демонстранты организовали митинги у зданий посельств Израиля и ЮАР.

БЕЙРУТ. Изравльские власти пытаются террором и репрессиями сломить сопротивление населения оккупированных арабских территорий. За последнее время только в городе Вифлееме 12 арабских патриотов были приговорены военным трибуналом к различным срокам тюремного заключения по стандартному обвинению в «нарушении общественной безопасности».

БРЮССЕЛЬ. На высоком уровне сохраняется безработица в Бельшии. По данным национального управления по вопросам занятости, в стране на 15 мая насчитывалось более 280,000 безработных.

РИМ. В Итални продолжается рост цен. Как сообщил центральный институт статистики, цены на товары широкого потребления увеличились в марте текущего года на із,1 процента по сравнению с тем же месяцем 1978 года. Оптовые цены за этот период, отмечается в сообщении, возросли на 12,3 процента.

БИССАУ, Книжная выставка «Ленин и дети» открылась в доме культуры столици Республики Гвинея-Епссау городе Биссау. Выставка проводится в рамках Международного года ребенка и в связи с прагднованием 109-й годовщины содня рождения В. И. Ленина. На ней широко представлены произведения Ленина и других классиков марксизма-ленивизма, посвященные вопросам воспитания подрастающего поколения.

• ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

V НАС выросли замечательные кадры: А. П. Панов — машинист вращающихся печей, казалер орденов Ленина и «Знак Почета», Г. С. Андреев — бригадир слесарей цеха обжига, кавалер ордена Грудовой Славы 3-й степени, Н. С. Овчинников — бригадир слесарей цеха пылеулавливания, казалью ордана Трудовой Славы 3-й степени. Все они неоднократно выходили победителями в трудовом соперничестве и завоевывали звание «Лучший по профессии»,

Девятнадцать лет работает на комбинате Валентина Васильевна Талаленкова. Приехапосвящает 55-й годовщине присвоения комсомолу имени В. И. Ленина и 110-летнему юбилею Ильича.

Месяц назад стал лауреатом премии Ленинского комсомола Валерий Гуськов за достижения в соревновании, эффективное использование резервов производства, отличное качество работы, активное научно-техническое творчество.

В. Г. Гуськов работает на комбинате с 1973 года. Пришел из училища. Начинал помощником машиниста печей, затем стал машинистом. Он победитель соревнования 1975 — 1978 гг., бронзовый призер

Вопросы повышения каче ства выпускаемой продукции, как основного резерва повышения эффективности производства, всегда находились в центре внимания парторганизации, но более целенаправленно эта работа проводится после постановления (1975 г.). ЦК КПСС «Об опыте работы партийных организаций и коллективов передовых предприятий промышленности Львовской области по разработке и внедранию комплексной системы управления качеством продукции».

Постановление ЦК КПСС обсудили на открытом партсобрании. Машинисты печей перешли на самоконтроль, от-

циально утвержденному ежемесячному графику один раз а месяц дежурят по комбинату. В день дежурства они освобождаются от основной работы и, таким образом, имекид винерет в стоинжомков то побывать во всех цехах, на рабочих местах, проследить за организацией труда, его безопасностью. Они наделены определенными правами, при необходимости принимают оперативные меры, В конце рабочего дня о своих выводах информируют руководителей.

Широко практикуем выступления руководящих работников комбината на рабочих собраниях, в коллективах цехов и участков с докладами о по-

ГОРДОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЯ — ЛЮДИ

ла после окончания техникума, выросла от помощника машиниста мельниц до мастера смены, награждена за свой труд срденом «Знак Почета», Одной из первых ей присвоено звание мастера первого класса, она руководит комсомольско-молодежной сменой, и не раз смена, руководимая В. В. Талаленковой, выходила победителем во всесоюзном сорезновании. Смене присуждалось переходящее Красное знамя «Герои пятилеток, ветераны труда — лучшему комсомольско-молодежному кол-

Недавно на комбинат пришло известие: постановлением секретариата ЦК ВЛКСМ, коллегии Министерства промышленности строительных материалов СССР комсомольско-молодежная смена Юрия Махова удостоена переходящего Красного знамени «Герои пятилеток, ветераны труда лучшему комсомольско-молодежному коллективу». Это награда за достижение высоких похазателей во всесоюзном соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, за досрочное выполнение заданий 1978 года и обязательств по достойной встрече 60-летия Ленинского комсомола, С 1975 года руководит комсомольскомолодежной сменой цеха помола Юрий Махов. Коллектив носит звание «Смена имени 25летия Ангарска». На ее счету только за прошлый год 5210 руб. экономии, производительность труда выросла против планируемой на 17,3 процента, смена работает под девизом «Пятилетнее задание меньшим составом». Свои тру- контроль за ходом довые достижения коллектив и его качеством.

ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки». Имеет бронзовую медаль ВДНХ СССР, победитель соревнования в честь 60-летия Великого Октября. И вот теперь - лауреат премии Ленинского комсомола. В. Г. Гуськов избран секретарем парторганизации цеха обжига, назначен заместителем начальника цеха.

П АРТИЙНАЯ и профсоюзная организации цеха направляют усилия каждого труженика на то, чтобы он добивался наивысшей производительности труда за счет непрерывного совершенствования техники, автоматизации и механизации производственных процессов, добивался повышения качественных показателей, помогал товарищам в работе, был примером поведения на производстве и в быту.

Главное внимание коммунистов и всего коллектива сосредоточивается на ускорении технического прогресса, более полном использовании действующих мощностей. Эти вопросы неоднократно обсуждались на открытых партсобраниях. Расширение предприятия не намечается на десятую пятилетку, поэтому на вооружение была взята реконструкция оборудования. В последние годы внедрен ряд мероприятий, которые позволили повы- / сить часовую производительность печей на четыре-пять тонн, улучшить использование оборудования, повысить качество продукции и перекрыть проектную мощность на 279 тысяч тонн цемента. В период реконструкции печей создается специальная партийная группа, которая осуществляет

казавшись от услуг лаборатории. В цехах ежемесячно проводятся дни качества. Организовано сорежнование за звания «Смена отличного качества», «Цах отличного качества». Работа, проводимая коллективом по повышению качества, дала свои результа-

На XXV съезде КПСС отмечалось, что одним из важнейших условий, определяющих успех выполнения заданий десятой пятилетки — пятилетки эффективности и качества, является дальнейшее усиление роли управления производством, возрастание значения кадров, в особенности кадров руководителей. Парторганизация придает большое значение развитию творческой активности инженерно-техничеоких работников, от деятельности которых сейчас зависит многое. На комбинате все начальники цехов, их заместители, механики и мастера — воспитанники комбината, прошли путь от рабочих до руководителей.

Участие руководящих и инженерно-технических работников нашего комбината в воспитательной работе можно показать на примерах. Один из них — шефство работников аппарата заводоуправления над коллективами цехов. Аппарат заводоуправления находится в постоянном контакте с рабочими, инженеры бывают на рабочих местах, беседуют, выясняют нужды коллективов, оказывают практическую помощь, разъясняют решения партии и правительства, напоминают о правилах внутреннего распорядка и т. д.

Другой пример. Руководители цехов и отделов по спелитике КПСС, о деятельности комбината. Все это помогает им глубоко изучать и усваивать политический курс нашей партии, быть идейно-подготовленными к выполнению роли руководителя и воспитателя трудового коллектива. Например, начальник планового отдела М. П. Попова- руководитель первичной организации общества «Знание», заместитель директора А. А. Марушев — председатель комиссии по борьбе с пьянством. Практически все работники аппарата управления являются пропагандистами, лекторами, руководителями школ коммунистического труда.

Выполнение опециалистами общественных поручений мы рассматриваем как одну форм повышения их ответственности за дела коллектива, участие в социалистическом соревновании. Свой трудовой путь от рабочего до руководителя прошли заместители директора Б. И. Федоров, А. А. Марушев, начальники цехов В. А. Плащинский, Г. Н. Черняев и многие другие.

Особенно большое внимание администрация и парторганизация уделяют звену мастеров технологических комплексных бригад. У нас на предприятии сложилась определенная система работы с мастерами.

Мы понимаем, что итоги пятилетки будут зависеть от дальнейшего повышения инициативы, морально-политической ответственности каждого члена коллектива за состояние дел на комбинате, и делаем для этого все возможное.

A. BATREBA, секретарь парторганизации цементно-горного комби-

Коллектив нашей восьмой автобазы 21 апреля, в день Ленинского коммунистического субботника, вышел на рабочие места и трудился самоотверженно, высококачественно. В Фонд мира коллектив ав-

тобазы перечислил полторы

тысячи рублей, А. ГОЛУБНИЧИЯ, водитель.

На снимке: отлично поработали на субботнике комсомольцы автобазы № 8 Г. Велисевич, А. Толстопятов, А. Власов и В. Махиня.

Фото А. ХАМЗИНА.



• ПОСЛЕ КРИТИКИ

РАСХОД ПАРА ОГРАНИЧЕН

ялся разбор статьи «Цена по- Этот вывод не соответствует его' начальника Э. В. Баоэкян. терь». В статье делается вывод, действительности. Сброс в атмо- В настоящее время расход пачто сброс производится из-за сферу несконденсированного па- ра на отопление ст. Строительная

На статью «Цена потерь» № 72, большой конденсации пара в па- ра от потребителей станции Строот 11 апреля 1979 года) сообщаю: ропроводе, находящемся в не- ительная, участка 3 СМУ-2 и 12 апреля 1979 г. на расширен- удовлетворительном состоянии и МСУ-42 установили в декабре ном заседании технического со- мешающем нормальной работе 1978 года работники первого тепвета у начальника УЖДТ состо- персонала станции Строительная, лового района по распоряжению ские мероприятия по экономии

B. AHTOHEHKO,

опраничен путем врежи вставки диаметром 12 мм в напорный паропровод диаметром 50 мм. Нами получено разрешение от тепловых сетей на горячее тепловодоснабжение ст. Строительная, выполнение которого планируется на 1979 год. Разработаны конкретные организационно-техничеэнергоресурсов на 1979 год.

начальник УЖДТ стройки.

Двалцатилотиой девушкой пришла Антонина Алексеевна Рысева на телепраф. Начала работу телеграфистом 3-го класса, постоянно выполняла плановые задания, повышала свою квалификацию. Ей был присвоен второй, а затем и первый класс. Опыт се работы был признан передовым и распространен среди телеграфистов узла связи. Антонину Алексеевну назначили старшим телеграфистом, бригадиром такого ответственного участка, как экопедиция телеграфного цеха.

Ее организаторские способности, умение подойти индивидуально к каждому члену бригады, требовательность к себе и коллективу, непримиримость к нарушениям, бракам способствовали выполнению плановых заданий, улучшению качественных показателей бригады. В настоящее время на базе 30-го отделения связи выделен телеграф-

твои люди, ангарск

MACTEPCTBO

ный участок, руководителем назначена Рысева А. А. Ее труд неоднократно был отмечен ценными подарками, благодарностями, присвоены звания «Лучший по профессии городского узла связи», «Ударник коммунистического труда». Ее фамилия занесена в книгу Почета областного управления связи, она награждена грамотами.

Телегарф -- один из самых массовых видов связи в нашей стране. Работа телеграфиста нелегкая, она требует немалого напряжения, большой сосредоточенности, внимательности. При высоком качестве работы Мария Давыдовна Осилова — телеграфист 13-го отделения связисистематически перевыполняет норму выработки. В настоящее время она работает в счет декабря 1979 года. В совершенстве освоив всю многогранную работу телеграфиста 1-го класса, Мария Давыдовна осуществляет контроль за обработкой телеграмм. За высокое профессиональное мастерство, которое она постоянно совершенствует, Марию Давыдовну награждали грамотами областного управления, Министерства связи СССР, ей ежегодно подтверждают звание «Ударник коммунистического труца», присвоены звания «Ji ший по профессии», «Победитель социалистического соревнования», «Отличник социалистического соревнования Министерства связи»,

Вот уже тринадцатый год в уэле связи работает Мария Савельевна Власова, Ежедневно через ее руки проходят сотни телеграмм. Это значит, что сотни людей доверяют ей свои заботы, радости. Она знает, как дорог этот листочек телеграммы для каждого из нас, поэтому Мария Савельевна стремится отдать своему делу все силы, умение, талант, доброту и отзывчивость. Не раз Марию Савельевну напраждали прамотами, ценными подаржами, ей присвоены звания «Ударник коммунистического труда», «Ударник 9-й пятилет-

Мария Давыдовна, Антонина Алексеевна, Мария Савельевна являются добрыми, хорошо знающими свое дело наставниками, воспитавшими уже не одно поколение молодых телеграфистов.

В. ПОТЕГОВА, старший инструктор по те-

А НГАРСК в последние дни заметно преобразился. Зазеленели газоны на улицах и во дворах, оделись в листву деревья и кустарники. Цветисто и многолюдно стало на улицах. В радуге брызг поливочных машин отражаются радостные улыбки.

На этом светлом фоне резче выделяются тени. Об этом постоянно информирует газету читатель. Вот, например, письмо от жителей поселка Майска. «По улице Тельмана еще в феврале сгорол сарай. И вот до сих пор стоит это обгоревшее черное сооружение. Нередко здесь укрываются любители выпить».

В другом письме, которое написали жители поселка Северного, читаем: «Любо взглянуть на красавец Ангарскі Подстрижено, ухожено, подметено. Сердце радуется, глядя на эту опрятность. Почему же рядом с такой чистотой соседствует запущенность и бесхозяйственность?». Житель поселка А. В. Михайлов рассказывает о том, что «дороги в поселже разбиты, нигде нет детских площадок и спортивных сооружений. Зато отдельные предприимчивые хозяева выдвинули заборы в улицу с целью расширения своего участка. И никто ни с кого не спрашивает за подобное самовольство».

Безусловно, следует обратить серьезное внимание на благоустройство наших поселков. Иначе есть угроза, что через несколько лет они предстанут перед всеми как скопище домов, связанных между собой лишь узкими пешеходными тропами. В поселках все должно быть как в городе: тот же уют, те же чистота и порядок, Продолжают поступать письма из 19-го микрорайона. «Все у нас хорошо, — пишет Л. Степанова. — Но вот утонуя наш район в грязи, нет к нему ни с какой стороны ни подхода, ни подъезда. Асфальтированную дорогу, которая была, строители перекрыли, не сделав временного объезда. Вот и мучаемся, когда везем детей в колясках. Неужели трудно учесть это обстоятельство?».

кая для этого немалую рабочую силу».

В письме М. Г. Суханова поднимается вновь ещо один вопрос о нарушении правил содержания собак. «Собаки выводятся для прогулок везде, где только их хозяевам вздумается. В результато загрязняются газоны, скверы, парки и даже лестинчные клетки. Думаю, следует строже спрашивать с нарушителей постановления городского исполнительного

везде порядок. Он следит и за подвалами и подъездами. Всегда вызовет, если требуется, слесаря для устранения неполадок. Мы, жители, говорим Николаю Васильевичу большое спасибо!».

Совсем другие чувства рождает письмо коллектива работников и родителей детского сада № 20, расположенного на территории ЖЭКа-5 в 72-м квартале. «Руководство ЖЭКа совершенно ничего не организует в квартале для детей.

ЖКО № 1 Чупров Ю. Е., которому направлялись письма, ответил редакции, что «в этом году помощь в наведении порядка в парке окажет опорный пункт № 5. К концу мая будет установлена детокая площадка. ЖЭКи № 1, 5, 6 и 8 усилят контроль за зелеными насаждениями, клумбами, привлекут для прополки учащихся школы № 19».

Думается, руководству ЖКО нужно обратить внимание и на освещение парка. Эти вопросы также поднимаются ежегодно с наступлением лета,

И наконец, об уличном освещении, являющемся одним из существенных компонентов оформления города.

Кое-что в городе сделано для того, чтобы высветить его силуэт. Особенно приятно отметить в этом смысле югозападный район, улицу Чайковского и проспект Карла Маркса. Но и все. Конечно, горожане не могут на этом успокоиться. Центр центром, но надо, чтобы и другие районы, в том числе и окраинные, имели хорошее световое оформление. Как раз об обратном явлении пишут жители всех поселков, старой части города и новых микрорайонов.

Как видим из писем, вопросов нерешенных, касающихся благоустройства, оформления, озеленения города и его поселков, еще много. Бесспорно, только строителям и коммунальникам не в силах все сделать. Нужно, чтобы о городе думали все, тысячи людей, колу дорога честь Ангарска.

H. BAPMAHOBA.

OBSOP THEEM

СДЕЛАНО НЕ ВСЕ

БЛАГОУСТРОЙСТВО-ЗАБОТА ОБЩАЯ -

Критика направлена в адрес СМУ-1. И, судя по тому, что письма с подобной жалобой идут редакцию в течение нескольких месяцев, меры принимать не торопятся ни руководство названного СМУ, ни руководство стройки, в чьем подчинении управление.

П ОДНИМАЮТ жители города не в первый раз и другую проблему — об отношении ко всему, что нас окружает, что предоставляет" нам государство. «Прочитал в газете статью «Беречь свой двор», — пишет член домового комитета М. Г. Суханов, которая прямо обращена ко всем нам. Да, мы все обязаны беречь красоту нашего города. Обидно, что родители не внушают это чувство детям, Отчасти потому ежегодно приходится сажать деревья, ремонтировать скамейки, детские площадки, отвлекомитета «О правилах содержания собак».

А вот что лишет жительница 59-го квартала Р. М. Какаулина. «Обидно и больно видеть, как отдельные люди относятся к труду дворников. Они поднимаются раньше всех и к началу рабочей смены уже подметут город. И вот смотришь, сидят на скамейках в ожидании трамвая или автобуса люди и шелушат семечки, щелкают орехи, весь мусор кидают тут же. Бросают на асфальт недокуренную папиросу, бумажки от конфет, мороженого и т. д. Нехорошо

Дальшо в письме просьба рассказать о ветеране Великой Отечественной войны Николао Васильевиче Шестакове, который работает дворником в 59-м квартале, «Благодаря этому добросовестному работнику наш квартал всегда чист, В результате они всегда идут и бегут на территорию детского учреждения. Не проходит дня, чтобы нам не приходилось ремонтировать постройки, убирать мусор, палки. Мы проводили собрания в школе, ходили по домам, просили ЖЭК принять меры, но все остается по-прежнему».

В письме сразу несколько проблем: о благоустройстве и бережном отношении к государственному достоянию, о воспитании и организации досуга детей. Думается, руководители ЖЭКа-5 и ЖКУ сделают из этого вполне определенные выводы.

С НАСТУПЛЕНИЕМ весны ангарчане вновь и вновь обращают внимание жилищноэксплуатационных контор на состояние наших парков и в, частности, парка «Строитель», пишут о сохранности деревьев и саженцев в нем. Начальник

Н АРОДНЫЙ театр юного зрителя. В большом зрительном зале Дворца пионеров и школьников занимаются студийцы. Слышны мелодичные звуки гитары, смех, разговоры. Но вот все преображается. Ребят не узнать: на их лицах уже нет той недавной веселости и беспечности. На-

чалась репетиция. Идет работа над спектаклем «А зори здесь тихие» и многие, многие другие.

деятельность Творческая коллектива получила высокую оценку Министерства культуры РСФСР. В 1971 году ему присвовно звание народного театра юного зрителя.

Все это свидетельствует о высокой культуре и искусстве театра. В это время на его сцене играют уже известные «Молилась литы на ночь, Дез- сейчес актеры В. Степкин, Н. Сотников, Г. Дедковская, В. Антонов, Е. Шангина. Все они работают в разных городах

1978-1979 учебный год был для студийцев особенно трудным. Многие ребята, окончив школу, поступили в вузы, многие ушли в армию. Осталась лишь незначительная коллектива. Бывший режиссер театра Елена Федоровна Шангина уехала в другой город.

• ХУДОЖЕ СТВЕННАЯ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

демона?». Вот репетицию прерывает режиссер театра Игорь Владимирович Маслов: «Стоп, стоп, стоп! Сережа, в тебе нет человека. Ты должен почувствовать боль своего героя, как свою». Режиссер требует не просто отработанных движений и «отшлифованных» фраз, но чтобы актеры жили на сце-

Театр начал свою деятельность как театральная студия в 1963 году. Ее руководителем был Николай Максимович Лаптев. Задача студии — приобщить как можно больше школьников к театральному искусству. Студия не ставит перед собой цели отбирать наиболее способных ребят. Она учит, развивает их способности, прививает любовь к театру. И очень многие студийцы решили посвятить себя искусству. Кто-то из них учился в театральных институтах, многие уже захончили учебу и стали известными актерами. Это Наталья Ленцова — актриса Владивостокского ТЮЗа, Владимир Наумов — студент гитиса.

ТЮЗ участвовал в различных ионкурсах, ездил на гастроли по городам Сибири. На творческом счету театра такие спектакли, как «Ромео и Джульетта», «Емеля», «Урок дочкам», «Пирог», «Балда», «Чертова мельница», «Слепцы», «Заговор 7 «6»,





На помощь приходит бывший студиец Игорь Владимирович Маслов. Нелегко ему пришлось в качестве режиссе-

Ребята во всем помогали своему руководителю. Прежде всего, это Хохлова Ольга Васильев Сергей, Иванова Ирина, Бегунов Сергей, Калекин Лева.

Есть в ТЮЗе свой музей. Здесь вся история театра, фотопрафии спектаклей, поставленных студийцами. В музее хранятся награды театра. Из года в год ведется летопись.

В ТЮЗе существуют свои добрые традиции. Каждый год 27 марта отмечается день театра. Существует в студии традиционное кафе «Пятница». Это выходной день коллектива. В кафе проводятся литературные вечера, на которых узнают о жизни и творчестве русских и зарубежных писателей, читают стихи, играют на гитара, поют лесни.

В студии занимаются учащиеся средних школ, молодые рабочие. Многие ребята сейчас уже учатся в вузах. Но где бы ни были они, как бы далеко ни занесла их судьба, они все равно не забывают свою студию,

О. БЛИНОВА, ученица школы № 3. На снимках: сцены из спектакля «Иго распроклятов».

ТРУДНЫЙ

3 АКОНЧИЛСЯ городской кон- лось официанту, который обслу-

молодых участников. Первый день блюду, а затем в тетради ды Петуховой (кондитер рестора- нию сервировали стол к какомуна «Север»), Натальи Машкиной и либо горжеству. Татьяны Каргапольцевой (столо- Конкурс был трудным, Выявить

№ 24 орса нефтехимиков).

Необычно в этом году был организован конкурс поваров и ли и одинаковые номера). Приготовленное поваром блюдо получало оценку жюри и передава-

курс на звание «Мастер зо- живал в этот день посетителей. лотые руки» в сфере торговли и В конкурсе, можно сказать, общественного питания. В нем приняли участие и те, кто обедал приняли участие повара, кондите- в этот день по абонементу в банры и официанты, кетном зале. Все они записали в В этом году конкурс собрал карточках свою оценку каждому выявил сильнейших среди конди- оценку обслуживанию официантеров, представивших на суд жю- та. У официантов было еще одно ри изделия по заданной теме и задание, которое они выполняли изделия собственной задумки и на второй день, — одновременфантазии. Отмечены членами жю- но с ответом на теоретический ри оригинальные работы Надеж- вопрос по билету они по зада-

вая № 30 орса строительства), сильнейших тоже было сложно. В конечном итоге на первое спеди поваров места распреместо вышла Татьяна Каргаполь- делились так: на первом местецева. Второе завоебали два кон- Валентина Антипенко (столовая дитера — Людмила Антигина № 4 орса строительства), на вто-(столовая № 89 орса нефтехими- ром — Евгения Пелюшкова (стоков) и Зоя Гуменюк (столовая ловая Nº 19 орса нефтехимиков), № 28 орса строительства). На тре- на трегьем — Татьяна Литвинцетьем — Вера Зимина (столовая ва (столовая № 19 орса юго-западного района).

Победителем в конкурсе официантов стал Сергей Чирков (рете в ресторане «Север», каждый сторан «Южный»). Галина Тимиргазина (ресторан «Север») и официант был прикреплен к пода-ру—участнику конкурса (у них бы-«Тайга») заняли соответственно

Н. УРАЛЬСКАЯ.

ЗАМЕЧАНИЕ ПРИНЯТО

«Тов, Щербина А. В., предложение ваше об открытии движения автобусов маршрутов № 8 и № 11 по ул. Коминтерна Ангарское пассажирское автопредприятие осуществить не может, так как участок дороги от перекрестка улиц Ворошилова и 40 лет Октября до перекрестка ул. Коминтерна и ул. Ворошилова не соответствует эксплуатации городских автобусов ЛиАЗ-677. Здесь нет асфальтового покрытия и тротуаров для пешеходов, а также не обустроены посадочные площадки на остановочных пунктах по ул. Комин-

Согласно Правилам пассажирских перевозок автомобильным транспортом расстояние между остановочными пунктами должно быть не менее 300 метров.

Ваше замечание по экипировке автобусов принято. В настоящее время изготовляются дополнительные съемные указатели маршрутов. Вопросами по строительству дорог, тротуаров для пешеходов и обустройством остановочных пунктов и посадочных площадок занимается горкомхоз».

> в. куклин, заместитель начальника АПАТП.

EΚΛΑΜΑ

ВНИМАНИЕ, НЕФТЕПРОВОДІ

По территории г. Ангарска проходит подземный магистральный неф-тепровод Омск — Иркутск, который является сложным инженерно-техническим сооружением. Трасса прохождения нефтепровода обоз-начена указателями: «Осторожно, нефтепровод», «Копать запреща-ется — нефтепровод», «Нефтепровод». Для безопасной вксплуатации сооружений нефтепровода вдоль-трассы устанавливается охранная зона шириной 150 м по обе сто-товым от оси нефтепроводя.

роны от оси нефтепровода.

На землях охранной зоны магистрального нефтепровода без письменных согласований и разрешений запрещается: возводить постройки, производить всякого рода горные, карьерные, строительные и монтажные работы постоянного и временного характера, сооружать линии связи, воздушные и кабельные электросети и различные трубопроводы; располагать половые станы, загоны для скота, коновязи, устрамвать стрельбища, скирдовать солому, сено, штабелевать дрова, жечь костры, устранвать свалку; перемещать тяжеловесные и бороздящие землю грузы, сливать жидкости с содержанием сокислот, щелочей.

На подводном речном переходе магистрального нефтепровода через реку Китой на обонх берегах непосредственно на основной и резервной нитках устанавливаются створные знаки: «Осторожно, нефте-

провод», указывающие положение нефтепровода.

Охраниая зона на подводном речном переходе устанавливается на расстоянии 100 метров от оси нефтепровода по обе стороны его и ограждается оградительными знаками в соответствии с правилами плавания по вкутренним водным путям, введенными в действие 15 марта 1963 года приказом министра речного флота № 33 от 28 фев-раля 1963 года. В охранной зоме перехода запрещается: сбрасывание якорей, прохождение плавучих средств с опущенными якорями, цепями в другими металлическими предметами, создающими угрозу механического повреждения подводной части трубопровода, устройство причалов, плотбищ, производство дноуглубительных, землечерпательных и берегоукрепительных работ, водопой скота, выделение рыболовных угодий, строительство ряжей, донных и береговых опор,

При необходимости производства каких-либо работ в охранной зоне нефтепровода данные работы должны быть согласованы с управленнем транссибирскими магистральными нефтепроводами, для чего необходимо обратиться в Иркутское районное нефтепроводное управление по вдресу: 665830, г. Ангарск-30, а-я 27, Иркутское РНПУ.

> ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ НАРОДНЫЯ ТЕАТР

> > ПРЕМЬЕРА

28. суббота

ТРИ ПИШЕМ - ДВА В УМЕ! Комедия в двух действиях

Вход по пригласительным билетам.

Пригласительные билеты можно получить в клубной части Дворца культуры нефтехимиков.

ИРКУТСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ ДИПЛОМАНТ ВСЕСОЮЗНЫХ ФЕСТИВАЛЕЙ ТЕАТРОВ

гор. Ангарск 24, четверг

Е. Шатуновский ИТАЛЬЯНСКИЙ РОМАН

ДК «Современник» Г. Цабадзе

B. Posos

Оперетта в 2-х действиях

25, пятница

Г. Бурдонов Лопе де Вега Сценическая редакция и текст муз. номеров В. Жибинова УЧИТЕЛЬ ТАНЦЕВ

Музыкальная комедия в 2-х действиях Касса работает с 10 до 13 часов и с 15 до 20 часов. Начало спектаклей: дневных — в 12 часов, вечерних в 19 час. 30 мин.

> ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ 25 - 30 Mag

> > ТЕАТРАЛЬНАЯ НЕДЕЛЯ,

посвященная 25-летию народного театра нефтехимиков

25 Mas. пятница,

а 20 часов

вечно живые

Драма в двух действиях

26 мая, суббота, в 18 часов

ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР,

посвященный 25-летию народного театра нефтехимиков.

> В программе: новый спектакль «Три пишем — два в уме!» Чествование юбиляров

27 мая,

А, Соколова

воожресенье, в 18 часов

MAHTASHU PAPATHEBA Трагикомедия в двух частях

А. Вампилов

28 мая, понедельник, в 20 часов

ПРОВИНЦИАЛЬНЫЕ АНЕКДОТЫ Две истории с одним антрактом

29 мая, вторник, в 20 часов

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР.

Встреча народного театра нефтехимиков с учестниками Ленинградского семинара режиссеров народных театров под руководством заслуженного деятеля искусств РСФСР, профессора 3. Я Коро-

Вход на спектакли по пригласительным билетам. Пригласительные билеты можно получить в клубной части Дворца культуры нефтехимиков.

Для вас, пенсионеры! 25 мая в 10 часов утра в малом зале Двор-ца культуры нефтехимиков состообщее собрание членов кассы пенсионеров при Ангарском

Повестка дня: перевыборы правления. Явка всех членов кассы обязательна.

Правление. (954).

Винманию ангарчані Лодочная станция на водохранилище «Теплая речка» приглашает ангарчан отдыхать на воде. К вашим услугам лодки, спортивный инвентарь. Чистый воздух, катание - залог эдоровья и бод-

Добро пожаловаты Часы работы: с 9 до 21 ежедневно.

Ангарское среднее ГПТУ-32 объявляет прием учащихся на 1978 — 1959 учебный год на следующие специальности: со сро-ком обучения в года на базе в классов: слесари- монтажниви по монтажу химического и нефтехимического оборудования (юноши). Монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций, с получением сивемной профессия влектросварщика (юноши). Слесари-сантехники, газосварщики по монтажу отопительных систем и водоснабжения (юноши). Слесари-вентиляционники по монтажу систем вентиляции (юноши).

систем и водоснабжения (юноши). Слесари-вентиляционники по мойтажу систем вентиляции (юноши, девушки). Электросварщики (юноши, девушки). Маляры (строительные) — девушки
СО СРОКОМ ОБУЧЕНИЯ 1 ГОД НА БАЗЕ 10 КЛАССОВ: слесари-монтажники по монтажу КИПИА систем автоматики (юноши). Электромонтажники по монтажу освещения и электрооборудования (юноши). Принятые обеспечиваются трехразовым питанием, обмундированием, нуждающиеся—общежитием. Учащимся групи на базе 10 классов выплачивается стипендия. В период практики учащимся согласно новому положению будет выплачиваться 50 процентов от заработанной суммы. Для поступления необходимы следующие документы: заявление, свидетельство об образовании или аттестат, свызарасотанном суммы. Для поступления необходимы следующие доку-менты: заявление, свидетельство об образовании или аттестат, сви-детельство о рождении или паспорт. 6 фотографий 3x4, медицин-ская справка (по направлению училища). Адрес училища: г. Ан-гарск, ул. Коминтерна, 6 «а». Проезд автобусом № 2, 8, 10, 11 до остановки «Ул. Крупской». (831).

НУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Ангарское медицинское училище объявляет набор учащихся на 1979-80 учебный год на следующие отделения: МЕДСЕСТРИНСКОЕ—на базе неполной среджей школы, срок обу-

чения 3 года; поступающие сдают вступительные визамены по рус-скому языку (диктант), математике (устно); АКУШЕРСКОЕ-на базе полной средней школы, срок обучения

МЕДСЕСТРИНСКОЕ-на базе полной средней школы, срок обуче-

Поступающие на базе полной средней школы сдают вступительные вкзамены по русскому языку и литературе (сочинение), химии

ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЯ: в группах на базе неполной средней школы—с I июня по 31 июля; в группах на базе полной средней шко-лы—с 1 нюня по 15 августа.

Вступительные вкламены — с 1 по 20 августа. К заявлению прилагаются следующие документы: свидетельство (аттестат) об образовании (подяниник), медицинская справка, форма № 288, фото размером 3х4, выписка из трудовой кйшжки (для работающих), направление по единой форме для молодежи, направлен-

ной на обучение предприятиями, организациями. Общежитием училище не располагает. Наш адрес: 665803, Ангарск-3, медучилище. Проезд трамваем № 1 и 4 до-остановки «Улица связи».

ななな

Ангарское среднее профтехучилище № 34 производит прием уча-щихся на 1979—1980 учебный год по профессиям: сдесари-ремонтники, электромонтеры, электрогазосварщики—срок обучения 3 года. Электромонтеры, слесари-ремонтники, электромонтажники-схемщики, электрогазосварщики—срок обучения 1 год. В училище принимаются юлоши и девушки с образованием 8—10 классов. В группах с 3-годич-ным сроком обучении учащиеся по окончании училища получают дип-лом о среднем образовании и квалификацию по избраниой профессии, время обучения учащиеся обеспечиваются трехразовым питанием обмундированием, нуждающимся предоставляется благоустроенное общежитие. В группах с годичным сроком обучения учащимся выплачивается стипендия в размере 36 рублей. В период производственной практики учащиеся получают 33 процента от заработанных сумы. Начало занятий 1 септября.

К заявлению о приеме на имя директора прилагаются: документ об образовании, справка с места жительства, три фотокарточки размером 3х4, справка о состоянии здоровья (медкомиссию проходят по направлению училища). Паспорт или свидетельство о рождении предъявляются жично.

Обращаться по адресу: г. Ангарси, ул. 14 декабря, 20. Проезд автобусами № 6, 7 до остановки «179 ивартал», трамваями № 5,6 до остановии «Социалистическая», тилефои 4-11-95. ななな

Ангарское СГПТУ-32 объявляет прием учащихся на 1979-80 учебный год на базе в влассов на специальности: слесарь-монтажник химического и нефтехимического оборудования (юноши), сварщики-монтажники отопительных систем и водоснабжения (юноши), слесари-монтажники систем вентилиции (юноши), алектросварщики (юноши), маляры (строительные) - девушки, монтажник стальных и железобетонных конструкций (юноши), срок обучения

Принятые обеспечиваются трехразовым питанием, обмундированием, общежитием. В период производственной практики учащимся выплачивается 50 процентов от заработанной суммы.

Для поступления необходимы следующие допументы: заявление, свидетельство об образовании, свидетельство о рождении или паспорт, фотографии 8х4 — 6 штук, медицинская справка (по направдению СГПТУ-32).

Адрес училища: 605812, Ангарся, уд. Коминтерна, 6-а, Провзд автобусами 2, 8, 10, 11 до остановки «Уя. Крупской». (974).

ра Анатольовича, считать недейст-

этаж) на две 2-комнатные или на 2-комнатную и однокомнатную в любом районе города. Обращаться телефону 3-03-80.

Меняем четырехкомнатную квартиру на двухкомнатную и однокомнатную лагать. Узнать по адресу: 65-3-2. (902) илч комнату, возможны другие ва-рианты. Адрес: квартал «Л», дом 2, кв. 79, (929).

Меняю трехкомнатную квартиру на втором этаже, соднечная (адрес: Меняю 3-комнатную квартиру габаритную с телефоном. Обращаться по телефону 3-28-16. (982) двухкомнатную и комнату. Телефон натную в Бариауле. Обращаться по 6-56-11, (814). адресу: 106-6-68, телефон 2-63-47. (880) Меняем 3-комнатную квартиру в 91

Утерянный аттестат № 183, выдан- Меняю 2-комнатную квартнру (солный Ангарским училищем № 4 в нечная) на 3-комнатную. Узнать по 18. 20. 1964 году на имя Куликова Владими- адресу: 47-3-2, по телефону 2-47-92. «ЮНО

я по Меняем две 2-комнатные квартиры (929). (одна в 65, вторая в 188 квартале) на 3-комнатную квартиру и комнату. Отдаленные микрорайоны не пред-

Меняем 2-комнатную квартиру в 12 микрорайоне (26 кв. м, первый этаж, Сниму жилплощадь на любых условиях. Обращаться по адресу: квартал 211, дом 6, ка 20. Служебный телефон 4-36-66, домашини телефон 4-36-66, домашини телефон 4-02-41, (896), (896), (896).

Программа ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПЯТНИЦА, 25 мая

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—Концертный зая телестудии «Орленок». 9.50—«Пограничная тишина». Телевнзионный художественный фильм. «Мосфильм» по заказу Гостелерадио СССР. (1965 г.). 10.55—Играет А. Дмитриев (Баян). 11.20—Новости. С. 11.30 по 13.55— Перерыв.

11.20—Новости.
С 11.30 до 13.55 — Перерыв.
13.55—Новости. 14.16—«Ко дню освобождения Африки». Кинопрограмма.
14.50—К юбилею первой пятилетки.
«Страницы истории. Курс на коллектинизацию». 16.30—Песни и танцы народов СССР. 16.00—«Москва и москвичи». 16.45—«Спор-клуб». 16.30—Велогонка мира. Передача из ГДР.
18.00—«Веселые нотки» 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Человек. Земля.
Вселенная». Ведущий дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР В. И. Севастьянов.
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.15—«Приангарье».

19.15—«Приангарье».
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.40—Киноэполея «Великая Отечественная». Фильм 6-Я. «Война в Арктике». 20.30—«Время». Информационная программа. 21.05—«С песней пожизни» Передача из Ташкента. 23.00 - Новости.

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 18.50—Цв. тел. Для школьников. «Путешествие по Третьяковке». Передача 1-я. Творчество А. Рублева. Детская редакция приглашает ребят совершить путешествие по залам Третьяковской галереи. 10 передач из этого цикла познакомят с историей живописи, расскажут о творчестве известных русских и советских художников. Ведет передачу писатель В. И. Порудоминский. ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.40—«Кинопремьеры июня» Ведет передачу Г. Н. Шмаков. 20.85—Бах. Концерт для фортепнано с оркестром, ре минор. Исполняет Элисо Вирсаладзе. 21.15—«Деяять дней одного года». Художественный фильм. «Мосфильм». (1961 г.).

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

«МИР» - Синьор Робинзон (Цветной, дети до 16 лет не допускаются). 10, 11-40, 13-20 (удл. — Олимпийские надежды), 15-20, 17, 18-40, 20-20, 22.

«ПОБЕДА» — Брюнет вечерией порой (цветной, широкоэкранный). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-35. Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Злой дух Ямбуя».

«КОМСОМОЛЕЦ» - Мы так любили друг друга (2 серин, Италия). 15, 18, 20-40. В верхнем фойе — Праздник печеной картошки 15-10. «ЛЕТНИИ» — Прокаженная. 17, 21 (удл. - Дамаск - жемчужи-

на Востока). «ПИОНЕР» — Последняя двойна, 10, 12, 13-40, 15-30. Строгая мужская жизнь. 17-20, 19 (удл. — Челозек родился), 21-20. Последняя двойка

Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Расписание на послезавтра». «ГРЕНАДА» — Бобби (2 серии). 6-10, 18-40, 21. Девочка и крокодил. «ОКТЯБРЬ» — Никаких проблем

(Франция. Детм до 16 лет не допу-скаются). 15, 17, 19, 21. В верхнем фойс — Судьба барабанщика. 15.20. ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Обочина 16,

7-92. «ЮНОСТЬ» — Зал шрукф. 9-50, (895). дователь по прозвищу Шериф. 9-50, 11-40, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21 «Восход» — Зануда. Меняю две комнаты в разных кварМеняю 3-комнатную квартиру (35 талах на 2-комнатную квартиру. Обкв. м. 6-й этаж) в 13 микрорайоне ращаться: 95-11-31 после 19 часов.

Меняю две комнатную квартиру. Обкв. м. 6-й этаж) в 13 микрорайоне ращаться: 95-11-31 после 19 часов.

Шапокляк (Мудьтсборник). 9-30. Четн комнату в 55 квартале (19 кв. м.
2 этаж) на пве 2-комнатиза после 19 часов. ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Чужая. 16, 17, 19.

Сниму в аренду жилплощадь. Сомьн — два человека. Звонить по телефону 3-04-76. Забродиной. (929a)

Сниму в аренду квартиру на люсолнечная) и однокомнатную круп- бых условнях сроком не менее го-ногабаритную квартиру в квартале да. Семья 2 человека. Обращаться тиру в квиртале да. Семья 2 человен второй этаж, сол- по телефону 2-94-42.

Меняем две двухкомнатные кварти-ры (в 93-м квартале, 26 кв. м. 2-я этиж и в 13-м микрорайоне, 30 кв. м.

Меняем 3-комнатную квартиру в 91 вартале, остановка сул Чайковскоменяем 2-комнатную крупногабаменяю 2-комнатную квартале, остановка «ул Чайковскоменяем 2-комнатную крупногабаритную квартиру и однокомнатную на (27 кв. м. с лоджией) в г. Байкальз-комнатную в старых кварталах. Узкварталах. Узквартале, остановка «ул Чайковскоменяю 2-комнатную квартиру го», на 2-комнатную и однокомнатную квартиры или на две однокомз-комнатную в старых кварталах. Узквартале, остановка «ул Чайковскоменяю 2-комнатную квартиру го», на 2-комнатную и однокомнатз-комнатную в старых кварталах. Узквартале, остановка «ул Чайковскоменяю 2-комнатную квартиру го», на 2-комнатную и однокомнатную квартиру или на две однокомз-комнатную в г. Ангарске.

Квартале, остановка «ул Чайковскоменяю 2-комнатную и однокомнатную квартиру по», на 2-комнатную и однокомнатз-комнатную в старых квартиру по», на 2-комнатную и однокомз-комнатную в старых квартиру по», на 2-комнатную и однокомнатную квартиру по», на 2-комнатную и однокомнатз-комнатную квартиру по», на 2-комнатную и однокомнатную квартиру по», на 2-комнатную и однокомз-комнатную квартиру по», на 2-комнатную квартиру по»,

Коллектив учителей и учащихся школы-интерната № 15 выражает Коллектив пивзавода выражает глубокое соболезнование Масло-боевой Клавани Дмитриевие по соболезнование Аверченко Светлаловоду преждевременной не Оттовне по поводу смерти

Коллектив ЖЭКа-4 яскреннее соболезнование инженеру Ездаковой Галине Николаевие по новоду смерти дочери

Вероники

OTHA.